



供电速递

风雨同舟见真情

□ 曾茂 张强强

7月29日上午,久违的阳光照在农地里、河滩上,洪水退去后的豫南大地又焕发了生机。

当日,固始县丰港乡潘台村村民付民启家很是热闹。原来,固始县供电公司工作人员专程去看望付民启,向他前几天为电力员工逆洪而上保供电时给予的无私帮助表达诚挚的谢意和敬意。

“您可让我们好找啊,大爷,那天可太谢谢您了,当时可把我们急坏了。险情当前,您本来都已经撤到安全地带了,却还冒着危险专程送我们,您是英雄啊!”当固始县供电公司党委书记刘友安紧紧握着付民启的手连声说谢谢时,这位朴实的老人手足无措地说:“这话是咋说的呢,俺们的家遭遇了洪灾,你们是来帮俺们、救俺们的,该说谢谢的应该是俺们呀!俺只是个方便,你们才是大英雄!”

这一来一往饱含真情的对话,让一个风雨同舟抗洪抢险的感人故事浮现在了笔者的脑海。

事情要从7月21日起。21日

11时,固始县丰港乡潘庄村新合子组史灌河东岸出现大的管涌险情,情况万分危急。固始县供电公司第一时间带领抢险保供电队伍到达现场外围。当时,为了迅速撤离受灾群众,通往现场的道路已进入交通管制状态。抢修人员没有一丝犹豫,抬起设备就往约20里外的险情地点冲去。

这是一场与时间赛跑的战斗,固始县供电公司全体领导班子成员第一时间带领抢险保供电队伍到达现场外围。当时,为了迅速撤离受灾群众,通往现场的道路已进入交通管制状态。抢修人员没有一丝犹豫,抬起设备就往约20里外的险情地点冲去。

这时,一辆电动三轮车停在了抢险队伍旁。一位老人探出头问:“你们是去新合子抢险的吗?”

“是啊,大爷,我们是供电公司的,得立即赶上去拆除危及安全的电力线路设施,保障抢险顺利进行。”

“那是得快点了!”老人大手一挥,说:“这段路远着呢,快上来!俺带你们去!”

时间紧急,部分抢修队员带上设备跳上了电动三轮车。上车后,通过交谈,抢修队员了解到,老人是丰港乡潘台村的村民,当时正在

乡里给他们安排的安置点赶,但看到逆行而上的队伍时忍不住停了下来。看着身边的景色飞快地倒退,队员们急躁的心情有了些许平复。

就在这时,只听“砰”的一声,从路前方拐弯处钻出来一辆快速驶来的三轮车,跟老人的三轮车碰到了一起,车翻了,人都摔倒在地上。“你们赶快走!这里的事俺来解决!”老人急切有力的话语从抢修队员的背后传来。

“大爷,这咋行啊!” “别管俺,前头等着上人,你们别在这耽误事!”老人急得直跺脚,坚决阻止队员们帮忙。

“大爷,等安全了,我们一定去看您!”抢修队员追问老人的名字和住址时,老人没有回答,只是一个劲地催促他们赶紧出发。看到老人没有什么大碍,队员们只好记住老人的容貌,继续火速向前方赶去。

雨越下越大,但队员们的步伐却更有劲儿了。因为他们知道,时间必须要抢,行动必须要快,老百姓的生命和财产安全才会更多一分保障。

障。

当天下午,大堤沿岸的高低压线路和电杆全部顺利拆除。晚上,一条400米长的应急照明线路顺利架设,30盏LED灯同时亮起,为堤岸上来往的人员照亮了脚下的路,为抗洪抢险的战士们照亮了堤坝,更照亮了所有人必胜的信心。

近日,固始县供电公司党委一直在努力寻找逆行途中遇到的那位老人,想当面感谢他对供电公司的无私帮助。几经周折,终于打听到这位载着抢修人员逆险而上的老人叫付民启,今年已经74岁了,家庭困难且一身的病。

为感谢付民启老人,刘友安和有关人员带着慰问品和慰问金专程去看望老人,向他表达谢意。于是,便出现了文章开头的一幕。

面对刘友安和工作人员,付民启老人眼眶湿润了。他说:“那天俺太急,开太快了,还没把你们送到地点。就这样你们还一直惦记着我,让你们费心了。您远的路,您险的汛情,你们抬着机器和设备往上冲,‘人民电业为人民’这句话真不是白说的!”

新县供电公司

狠抓社区网格化环境治理

本报讯(陈巍 王欣)近日,按照新县县委关于创建全国文明城市工作安排,新县供电公司组织50余名党员和青年志愿者到县城京九路,开展社区网格化环境治理工作。

据了解,为深入贯彻习近平总书记重要指示精神,落实市委《关于加强城市基层党建工作的意见》要求,新县结合创建全国文明城市工作,制定了打造“社区治理共同体”推进城市治理体系和治理能力的10条措施。按照工作划分,新县供电公司承担着京九南路6个片区的环境治理工作。

该公司第一时间召开了专题会议,遵循

“机关党员干部报到服务,社会力量深度参与”的原则,将员工、党员、青年志愿者合理分配至6个责任片区,并明确了牵头部门和网格化管理员,做到细化责任,落实到人。当天,各片区负责人带领工作人员,对片区墙面小广告、污水垃圾等脏乱差现象进行了治理,同时向社区住户宣讲了文明知识。经过4个小时的奋战,片区环境有了很大的改善,“牛皮癣”般的小广告和路边垃圾已不复存在。

下一步,新县供电公司将继续按照县委、县政府的要求,持续开展社区网格化治理工作,为创建全国文明城市助力添彩。

潢川县供电公司

助推企业复工复产

本报讯(马士博)“上半年我们电费已经优惠7万多元了,下半年还有优惠啊,真是太好了。”日前,河南黄国粮业股份有限公司会计接到潢川县供电公司工作人员电话,听到电价优惠政策延期时连呼给力。这是潢川县供电公司做好“加减法”助推企业复工复产的一个缩影。

潢川县供电公司坚持“两加两减”,缓解企业经营压力,助力企业复工复产。一是加大优惠力度,减轻企业负担。认真贯彻落实国家发展改革委《关于延长阶段性降低企业用电成本

政策的通知》,指导企业办理相关手续,做到应减尽减、应免尽免,让企业获得“真金白银”的实惠。经预测,该公司全年将减免电费869.38万元,惠及7.3万余户客户。二是加强优质服务,简化相关手续。开辟绿色通道,对复工企业提供“一站式”服务,优化办电流程,提高服务效率,让客户足不出户快捷办电;组织专业人员“一对一”提供个性化服务,及时掌握企业复工复产用电需求,协助企业制定合理用电方案,为企业复工复产提供电力保障。

羊山新区

扎实推进污染防治攻坚工作

本报讯(陈瑶)7月31日下午,羊山新区召开污染防治攻坚暨空气质量二级达标创建工作推进会,传达学习全市污染防治攻坚暨空气质量二级达标市县创建工作推进会精神,通报了新区大气污染防治攻坚及黑臭水体治理、河(湖)长制工作开展情况,安排下一步工作。

会议指出,今年以来,在新区上下的合力奋战下,污染防治攻坚工作扎实推进,以省控站点为重点的环境空气质量指标改善率持续提升,辖区生态环境质量进一步改善,但距完成年度目标仍有不小差距,形势不容乐观,任务艰巨繁重。

会议要求,新区上下要高度重视,坚

定信心,齐心协力,协同治理,将思想统一到行动上,做好黑臭水体治理和大气污染防治工作,确保空气质量二级达标;要转变作风,科学应对,突出重点,求得实效,采取有效措施,健全工作机制,逐项落实到位;要履职尽责,扛牢责任,强化支撑,精心谋划,持续推动污染防治各项工作深入扎实开展,打好污染防治攻坚战。

会议强调,要认真领会,贯彻落实会议精神;要紧盯重点,狠抓突出薄弱环节;要铁腕治污,坚持重拳出击,全力以赴打好打赢污染防治攻坚战,确保环境质量根本改善。



金牛物流产业集聚区

全力营造一流营商环境

本报讯(杨晓燕)今年以来,浉河区金牛物流产业集聚区统筹推进企业疫情防控和经济发展,全力帮助企业纾困解难,抓好对企业生产经营的帮扶,加大对企业的扶持力度,持续营造最佳营商环境,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

创新管理,分类施策。该集聚区建立企业复工复产“网格长+网格员+指导员”多层级管理模式,形成了主要领导亲自抓、分管领导具体抓、科室分包合力抓的工作格局,成立工业企业和物流服务企业两个服务专班,对企业复工复产“一跟到底”,坚持精准研判,一企一策,做到条件成熟一个、复工复产一个。辖区21家工业企业、26家服务业企业和20家在建设项目按时有序复工复产。复工复产率在全区排名第一、在全市产业集聚区中排名第二。

落实政策,融资减负。该集聚区不

折不扣落实好中央和省、市各项复工复产政策,及时宣传到位,根据企业实际情况,强化疫情防控监管和复工复产筹备指导工作,累计收集上报辖区28家企业贷款需求,其中展期资金需求1.71亿元,政策性资金需求1亿元,后期贷款需求4406万元。及时减免民生药业、大别山生物科技2家公司3个月租金10万余元。

调配物资,保障用工。该集聚区深入摸排辖区企业实际需求,收集汇总拟复工企业防疫物资缺口相关信息,协调区相关部门统筹解决企业防疫物资储备难题,为辖区企业筹备口罩、酒精、防护服等防疫物资。同时,利用浉河区人社局网上人才超市为辖区紫阳厨具、谷泰光电、天佑惠民食品等公司发布招聘信息30余条,并通过自媒体、微信群、朋友圈等平台,推荐辖区返乡务工人员就近就地就业,有效缓解企业员工储备不足的问题。



近日,羊山新区围绕“心语心援”志愿服务项目,针对不同社区、不同人群需求,排出活动计划,明确活动对象,确定活动主题,在辖区内迅速掀起心理健康教育志愿服务热潮。图为羊山新区邀请大别山青年志愿者协会的志愿者进社区开展未成年人心理健康教育服务。 陈瑶 摄

光山县供电公司

服务社区党员先行

本报讯(张磊)日前,光

山县供电公司对在党员7月25日和26日主动到居住地生活社区报到情况进行统计,要求因故还没有报到的党员抓紧利用周末完成报到工作,切实在工作地和生活地发挥“双作用”,进一步提高党在基层群众中的影响力和号召力。

引导在职党员在所在单位和居住地“双报到”,并做好“双报到”工作是各级党委基层党组织和在职党员的应尽义务。连日来,光山县供电公司党委按照光山县委组织部关于进一步做好机关企事业单位在职党员“双报到”工作部署,对本单位在职党员到居住地社区报到工作进行统一安排,宣传党员“双报到”工作的目的、意义和基本要求,引导在职党员自觉到社区报到,主动认领服务项目,热心参与社区建设与服务,全面展示责任央企良好形象;要求各支部组织党员认真填写《光山县机关企事业单位党员基本情况登记卡》,及时与光山县弦山、紫水街道党工委对接,按照时间节点完成本单位在职党员报到工作。

在职党员“双报到”工作结束后,该公司将充分发挥企业优势,携手社区,共同践行“全心全意为人民服务”宗旨,利用“双报到”工作平台为群众办实事,并号召电力员工争做社区欢迎、群众满意的好党员。公司安排专人对在职党员到社区报到服务情况定期进行督促提醒,及时了解街道、社区工作情况和需求,随时掌握党员在社区为群众服务情况,认真做好记录,并与党员日常教育管理等工作有机结合起来,把党员在社区发挥作用情况作为民主评议党员、评优评先的重要依据。

信阳·“文明健康 有你有我”公益广告

保护环境 我爱我家



中共信阳市委文明办